

# 拍完一年終面世



謝賢、劉兆銘、陳百祥、陳法蓉、高海寧和楊明等人出席新劇《賭城群英會》宣傳活動，高層杜之克和監製王晶一起主持啓播儀式。



謝賢與劉兆銘及阿叻在台上妙語連珠。

# 四哥怨拍攝時 常被阿叻整蠱

香港文匯報訊(記者 吳文釗)四哥謝賢、劉兆銘、陳百祥(阿叻)、陳法蓉、高海寧和楊明等人昨日出席新劇《賭城群英會》宣傳活動，兩位主角余詩曼和馬國明因有工作在身未能出席，但也有拍片以示支持。提到套劇已經拍完一段時間，終於排到播出，四哥於台上講笑話好擔心睇唔到套劇播出。



提到與叻哥的感情戲，陳法蓉笑言以搞笑為主。

無綫高層杜之克和監製王晶現場主持啓播儀式，王晶表示《賭城群英會》劇原本可以早點播映，但因之前的4K劇反應好，所以花更多時間在調色等後期工作上。台上四哥與銘Sir、阿叻和陳法蓉分享拍攝點滴，四哥坦言已有35年沒拍無綫劇，之前很擔心《賭》劇為何拍完很久都沒出街，擔心自己沒機會看到。阿叻就安慰四哥一定看到，因為他還有大把時間要捱。

### 阿叻今次賣內涵

四哥稱拍攝時常被阿叻整蠱，阿叻就說：「我細細個就看《千王之王》，之後就和沒演技的譚詠麟、劉

德華做《至尊計狀元》，到現在大個小小，想不到有機會跟四哥和銘Sir合作，獲益良多。」過往演搞笑戲居多的叻哥，透露今次賣內涵，其中一場悲情戲拍到連導演都哭出來。銘Sir也開玩笑稱自己也是從小看四哥看到大，覺得對方很驕傲、牙擦、風流倜儻兼懶醒，沒想到長大後可跟對方做戲，還稱四哥常嫌棄他行路慢、說話又慢，連拎起隻啤牌都慢，死都死得慢過人。

### 法蓉感情戲以搞笑為主

飾演阿叻太太的陳法蓉劇中也是位老千，更將自己的絕學分別傳授給阿



黃浩然同高海寧都有現身支持。

余、高海寧等徒弟。提到她與叻哥的感情戲，她笑言以搞笑為主，不過叻哥會爆肚，在劇本要錫的時候沒有，在沒有的情況下又突然會錫，也試過互相錫面時就錯位變真咀，十分搞笑。宣傳片中見高海寧有一幕出水芙蓉大騷做人身材，她坦言為這一幕刻意減肥，甚至比選港姐時更勇。她說：「原本這場戲一開始就拍，但一直延期到最後才拍，減肥過程變成有足足三個月，不過值得的，絕對是我人生最勇的一套劇。」

## 父親節 克勤同兒子去睇戲

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李克勤、王灝兒(JW)和吳業坤等人昨晚參與籌款節目《明愛暖萬心》，剛與小朋友去完日本旅行的克勤，笑言回來比放假更累。克勤稍後要開演唱會，所以提早帶小朋友去玩，相信暑假都沒有時間陪他們，他說：「之前去日本玩了五日，因為他們放假不想困在香港。」父親節方面，克勤笑稱兒子借口說去慶祝，其實他帶去看喜歡的西片，但也會一家人吃飯慶祝，晚上就會在社交平台直播點唱，為演唱會預熱。他笑道：「唯一不想唱是《舊歡如夢》，有人點唱我都當看不到，留返演唱會先算，邊度跌低就邊度企起身。」盛傳著名球星C朗拿度會重返曼聯，曼聯頭號粉絲克勤就未見興奮，他說：「本來10月想小朋友去看新一季球賽，但現在英國好多事(恐襲)，C朗返不返都各有各好，返就是一個情意結，不返也不會可惜，因為他都32歲，年齡對運動員是殘酷的。」



LE與慧麟合照一曲，其他成員都表情多多。

## EXID 陪港迷玩遊戲驚到喊

香港文匯報訊(記者 凡文)韓國女團EXID前晚假九展舉行粉絲見面會，為亞巡揭序幕。隊長率智雖因病沒隨團來港，但其餘成員都代表率領大家打招呼，盡顯團隊精神。4位成員Hani、正花、LE與慧麟又唱又跳登場，唱出《L.I.E》、《Ah Yeah》、《HOT PINK》，掀起全場高潮。到展示私照環節，當中以LE旅遊時穿上比堅尼影的相最為哄動，慧麟搞笑地幫LE遮螢幕上的重要部位。而慧麟在大阪的留影照，則原來是由Hani揸機。

接着分組玩遊戲，席間LE食中wasabi蝦餃眼有淚光，被敵隊的慧麟、Hani看出估中；相反LE隊估錯慧麟食到wasabi。之後Hani擔心同隊的男粉絲吃了wasabi後不適，於是貼心地遞上自己喝過的水，但男粉絲直言怕被全場粉絲圍剿婉拒。兩隊又要鬥快從恐怖的黑箱中找出硬幣，正花與Hani均被嚇得花容失色，更見Hani眼泛淚光，不過最後還是Hani較快找出硬幣，成為贏家。

幾位成員亦唱出大熱歌《BOY》、《Up & Down》等，全場大合唱。安哥環節，EXID看到應援片及粉絲舉起的手幅後，LE、正花感動落淚。最後，4女唱出《How Why》作結，她們更落台跟粉絲近距離接觸，又用廣東話講「我愛你」答謝。完騷後，EXID更與買了VIP門票的觀眾逐一合照。

## 計劃兩年後追多個女

# 黎諾懿爆湯洛雯男友是圈中人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)薛家燕、黎諾懿、湯洛雯等人昨日為新劇《燦爛的外母》拍攝結婚戲，剛榮升做爸爸的黎諾懿笑稱這場戲是他與外母家燕姐惡鬥的序章，當初以為結婚很開心，原來是真正惡夢的開始。幸好現實中就相反，他大讚外母十分照顧他，又幫忙湊「小春雞」，如果沒有外母，他也拍不到《燦爛的外母》。

黎諾懿坦言與外母相處一流，由於他要開工暫時返回自己家住，有時間才見一下「小春雞」，他笑道：「暫時我是負責玩的部分，一見有不對路就交回給外母，因為工作忙都好少湊BB。」諾懿表示因工作忙不會為兒子搞百日宴，待「小春雞」一歲生日時再搞。至於會否追生小朋友，他透露因太太生肖屬豬，

二人計劃兩年後追多個豬女，讓兩母女可以同生一肖。

湯洛雯由以往支持遲婚，到現在不排除會閃婚，笑問她是否已找到另一半，她暗示仍在了解中，不肯公開對方身份。黎諾懿就踢爆是圈中人，而且他也認識的，不是姓陳、姓張就是姓羅(羅天宇)，湯洛雯即時面紅耳熱，害羞地表示二人發展順利，但要穩定後再宣佈。

### 家燕姐預演兒子婚禮

現實中即將做奶奶的家燕姐，笑言常與劇中外母身份搞亂了，她說：「今次拍戲像預演兒子婚禮，我從中都學識很多細節，例如原來男仔都要上頭，所以我即刻向姐夫度期，因為要找好命公，

他兒孫滿堂又事業有成。」劇情講述家燕姐的老公張國強會突然在婚禮上出現，問到家燕姐娶新抱當日會否邀請前夫時，她說：「我還在想，其實子女有跟他聯絡和見面，但當然不希望好似做戲那樣出現啦。」



黎諾懿踢爆湯洛雯另一半是圈中人，而且他也認識的。



薛家燕、黎諾懿、湯洛雯等人為新劇《燦爛的外母》拍攝結婚戲。

## GD出新碟

### 曾擔心歌迷聽唔明

香港文匯報訊(記者 宋心怡)韓國天團BIGBANG隊長G-Dragon(GD)前晚於澳門開騷，全場爆滿。GD身穿紅色Hip Hop裝，以名曲《Heartbreaker》打響頭陣，接連帶來《Breathe》、《Obsession》等大熱作。因今次演唱會配合新碟《權志龍》的概念，舞台和服裝均以紅色為主題，焚幕亦不時出現醫院、醫學等相關的影像，更有GD被綁做實驗的場景。另外，也播出其父母、姐姐、PSY、Se7en、隊友太陽和大聲等親朋好友如何看待他，父母讚他永遠「say yes」，絕不托手，其姐則爆他飲酒後愛說話。

GD全晚表現落力，不時跪地熱唱，又穿透視喱絲誘人，其間又穿真空西裝外套示人，跳舞時不時隱約露出胸腹肌，唱畢下台時，更背轉身除下外套騷裸背，惹來尖叫連連。他熱唱25首金曲。GD之後分享心聲，指新碟主題很個人，會擔心大家不明白他想表達什麼，很開心大家都了解他。他感謝大家等他，亦坦言：「今年很辛苦，但過得很開心。」



林宥嘉晒出多張童年照。



林宥嘉表示小朋友都是有計劃的。

## 林宥嘉有生B計劃

香港文匯報訊(記者 植植)林宥嘉(Yoga)前晚於紅館舉行尾場演唱會，現身睇騷嘉賓包括糖妹同師弟陳俊皓、Eric Kwok 佻儷等。入場前大會向觀眾派發贈予手幅，張手幅印有Yoga同太太丁文琪卡通樣，當唱《神秘嘉賓》時，觀眾企起身高舉手幅，

有嘉笑話：「你們家裡有人結婚，是不是？不過我很感動。」唱《紀念品》時，觀眾聽到好high，Yoga開心到要跪地謝歌迷。

### 太太連續兩晚都有捧場

唱到最後一首歌《壞與更壞》前，Yoga表示很重視這首廣東歌，不知道你們對不是香港的歌手唱廣東歌的感覺怎樣，今天晚上很爽，很滿足，希望不要相隔太久再來。之後再用廣東話講：「下次見，我愛你們。」

完騷之後，Yoga接受訪問，表示為了今次演出，舞蹈練了很久。問到頭場被歌迷大嗆叫佢生B，Yoga笑言：「其實很多，有男生叫我早生貴子，做演唱會之後已很累，要休息幾天，下星期有金曲獎，很緊張。不過生小朋友都是有計劃的，但不是今年，可是我也不想太晚，做爸爸要有計劃，要學習兼顧的不只是太太丁文琪，還有父母，我要學習照顧家人，以前我自己也像一個小朋友。」問到太太可有來港，Yoga表示太太連續兩晚都有捧場，不過就沒坐前排。

## 羅敏莊後悔當年遲生B

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅敏莊(Mimi)與女兒陳禎、鍾舒淇及林子博一家四口昨日出席商場兒童歌唱比賽活動，同場還有童星胡梓盈，擔任活動評判的陳禎更親切媽咪。昨日是父親節，Mimi偕同女兒出席活動，她表示老公陳國邦早上去了澳門為一個電視電影節做頒獎嘉賓，今日才返港，所以前晚已一起食飯慶祝。問到女兒可有送禮物給爸爸？Mimi說：「個女讀國際學校，未係好識寫字，一個kiss已係爆爸爸，我就做唔到個女咁，老公到步後有send message。個女同爸爸講『爸爸，我已經好掛住你，we love you, I miss you.』兩父女約定夜晚視像。」Mimi又大讚老公日前在泰國工作時剪了個新髮型，好有型，好似洗米華(周焯華)，問到可擔心老公多女埋身？她笑說：「有點擔心，但我沒三億樓，暫時有張皇牌唔使驚。」問到陳禎爸爸可靚仔？她即大聲說：「好靚仔。」Mimi就爆女兒喜歡睇靚仔。問到會否生多個？Mimi透露女兒前兩日起床後對她說想要個baby sister，她便跟女兒說：「媽咪生你時已老蚌生珠。個女唔明點解？我就解釋畀佢聽。」Mimi指年紀大，今年生日後便四十三歲，沒精力再照顧多一個小朋友。她笑謂後悔當年不早點生B，年紀大才生不著數。



羅敏莊獲女兒錫錫，認真霖。